OBIIECTBO C OTPAHMYEHHOU OTBETCTBEHHOCTBIO «PETHOH»

YUEBHBIA IIJIAH
NOMOJIHUTEIILHOU IMIPO(PECCUOHATBLHOM IIPOrpaMMEI MOBBIIICHUS KBAIU(PUKAIINN

«PUHAHCOBOE MOJAEJIMPOBAHUE B CUCTEME BIOJ) KXETUPOBAHMUS»

Heak: COBEPIICHCTBOBAHUE U ITOJYYCHHUE HOBOM KOMIIETCHIIMH, HCOOXOIUMOU
TSI po(hECCHOHAILHOU IESATCILHOCTH, 7 MTOBBIIIICHUE
IpO(PECCHOHATIBHOTO YPOBHS B paMKaX MMEIOILICHCS KBaJIU(PUKALUU B
o0nacTu (PUHAHCOB

Kareropus ciayumareseu CIICLMAIMCTBI, HWMEKImMe W (MIH) [OOJY4YalrIlNue  CpeaHee
npodeccruoHanbHOE U (MIM) BBICIIEE 0Opa30BaHUE

Cpok o0yueHus 40 gacoB

Dopma 00yueHu OYHas

ﬂﬂEyMEHT OKBH.JIHCI)HKaIlHH YAOCTOBCPCHHUC O IIOBBIICHHH KBEUIH(DHK&HHH YCTAHOBJIICHHOI'O

oopazua OO0 «Peruon»

Ne HaumenoBanue pasjeia % Aynutopusie | CPC, Dopmbl
I1/11 = 3aHATHS, Yac. 4ac. | KOHTPOIH
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1 2 3 - 5 6 i

1 | TexHonoruss cocraBineHHUsT OIIKETOB  Pa3HbBIX 6 4 )

YPOBHEH

2 | Co3maHue perjiaMeHTa U CUCTEMbI IIJIaHUPOBAHUS 6 2 4 - -

3 | IIpyHIMIIEI MOACITMPOBAHUS OU3HEC-TIPOLIECCOB 8 2 6 - -

4 | IlmarupoBanue OropkeTa u anainnu3 B MS Excel 10 4 6 - -

5 | UtoroBsas arrecranus 5 ) CoOece-

OBaHUE
Htoro 32 12 20 - -

Yuebnsivt miaaH coctaiieH Otaeiaom (11O OO0 «Pernony




